

Radom, dn. 09.12.2020r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ z dn. 09.12.2020r.

Dotyczy: przetargu pn. „Dostawa, montaż i uruchomienie systemu elektronicznej rejestracji czasu pracy dla Wodociągów Miejskich w Radomiu sp. z o.o.”
– nr sprawy: DZ/91/2020

Zamawiający Wodociągi Miejskie w Radomiu Sp. z o.o. działając w trybie § 38 ust. 1 i ust. 6 Regulaminu Udzielania Zamówień Sektorowych przez Wodociągi Miejskie w Radomiu Sp. z o.o. z dn. 18.09.2017r. udziela odpowiedzi na zadane przez jednego z Wykonawców pytania oraz dokonuje modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie 1. do „Charakterystyka przedmiotu zamówienia”:

Czy Zamawiający umożliwi zdalne wykonywanie prac (np. instalacja, konfiguracja) na wskazanym stanowisku komputerowym w celu realizacji Przedmiotu Zamówienia przy udzieleniu przez Zamawiającego każdorazowej zgody na takie połączenie np. z wykorzystaniem aplikacji typu TeamViewer (licencja w zakresie Wykonawcy)?

Odpowiedź 1

Zamawiający umożliwi zdalne wykonywanie prac przy udzielaniu każdorazowej zgody na takie połączenie.

Pytanie 2. do Specyfikacja systemu: 1. Elektroniczna rejestracja czasu pracy :

Czy Zamawiający umożliwi zdalne wykonywanie prac (np. instalacja, konfiguracja) na wskazanym stanowisku komputerowym w celu realizacji Przedmiotu Zamówienia przy udzieleniu przez Zamawiającego każdorazowej zgody na takie połączenie np. z wykorzystaniem aplikacji typu TeamViewer (licencja w zakresie Wykonawcy)?

Odpowiedź 2

Zamawiający umożliwi zdalne wykonywanie prac przy udzielaniu każdorazowej zgody na takie połączenie.

Pytanie 3. do pkt 1.1.4:

Prosimy o wskazanie czym jest formularz techniczny.

Odpowiedź 3

Formularz techniczny to Specyfikacje Wymaganych Urządzeń

Pytanie 4. Do pkt 1.1.15:

Czy Zamawiający pod pojęciem jednokrotnej rozumie brak możliwości zarejestrowanego kolejnego zdarzenia po poprawnej rejestracji zdarzenia w zdefiniowanym przedziale czasowym np. nie wcześniej niż po upływie 2 minut dla tej samej karty od poprawnie zarejestrowanego zdarzenia?

Odpowiedź 4

Tak takie jest rozumowanie Zamawiającego w tej kwestii.

Pytanie 5. do pkt 1.1.17:

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie na czym polega obsługa indywidualnych kont osobowych czasu pracy ?

Odpowiedź 5

Zamawiający ma tutaj na myśli ewidencję zawierającą szczegółowe informacje o czasie pracy (np. liczbę przepracowanych godzin, godzinę rozpoczęcia i zakończenia pracy, liczbę godzin nocnych oraz nadliczbowych),

Pytanie 6. do pkt 1.1.20:

Prosimy Zamawiającego o wskazanie na jakie sytuacje odbiegające od norm Zamawiający miał na myśli ?

Odpowiedź 6

Zamawiający ma tutaj na myśli sytuacje awaryjne jak np. problem z połączeniem ethernetowym czytników i działaniem systemu w takich przypadkach tj. przesłanie logów do systemu po wznowieniu połączenia.

Pytanie 7. do pkt. 1.1.25:

Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem mechanizmu wykrycia duplikatu karty i jak ma to działać w praktyce ?

Odpowiedź 7

Zamawiający pod pojęciem mechanizmu wykrycia duplikatu karty rozumie przypadek użycia takiej samej karty (taki sam numer ID) w określonym czasie np. 2 min w innej lokalizacji o czym system powinien informować.

Pytania 8 do pkt 1.1.26:

Czy poprzez twierdzenie "blokowania czytników przy próbie użycia karty obcej" Zamawiający akceptuje sytuację, w której karta nie zostanie poprawnie zarejestrowana w czytniku ?

Odpowiedź 8

Zamawiający akceptuje taką sytuację.

Pytanie 9. do 2. System kontroli musi realizować:

Prosimy o wykreślenie punktu 2 dotyczącego Systemu Kontroli nieobjętego zamówieniem lub wskazanie zakresu systemu kontroli dostępu do pomieszczeń który podlega wdrożeniu.

Odpowiedź 9

Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia w tym zakresie. Zmodyfikowana treść opisu przedmiotu zamówienia (część III SIWZ) w załączeniu

Pytanie 10. do 3. Wykonawca systemu musi zrealizować:

Ze względu, iż zamówienie dotyczy systemu rejestracji czasu pracy, prosimy o zmianę zapisu "elementy systemu kontroli dostępu" na zapis "elementy systemu rejestracji czasu pracy".

Odpowiedź 10

Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia w tym zakresie. Zmodyfikowana treść opisu przedmiotu zamówienia (część III SIWZ) w załączeniu

Pytanie 11. do Specyfikacje wymaganych urządzeń:

Ze względu, iż dopuszczone przez Zamawiającego karty Mifare 1k mają dostęp chroniony 48-bitowym kodem prosimy o zmianę zapisu "chroniony 64-bitowym kodem" na "chroniony co najmniej 48-bitowym kodem"

Odpowiedź 11

Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia w tym zakresie. Zmodyfikowana treść opisu przedmiotu zamówienia (część III SIWZ) w załączeniu

Pytanie 12. Do Specyfikacje wymaganych urządzeń, Czytniki czasu pracy 12 sztuk:

Zamówienie obejmuje montaż 11 rejestratorów a Zamawiający w Specyfikacji wymaganych urządzeń podał "Czytniki czasu pracy 12 sztuk". Prosimy o potwierdzenie, iż zamówienie obejmuje dostawę 12 sztuk oraz montaż 11 sztuk we wskazanych lokalizacjach lub ustalenie stanu faktycznego.

Odpowiedź 12

Zamówienie obejmuje dostawę 12 sztuk oraz montaż 11 sztuk we wskazanych lokalizacjach.

Pytanie 13. Do Specyfikacje wymaganych urządzeń, Komunikacja kontrolera z systemem centralnym Ethernet min. 100 Mb/s

Ze względu iż zamówienie obejmuje wdrożenie systemu rejestracji czasu pracy (a nie kontroli dostępu) prosimy o zmianę zapisu z "kontrolera" na "rejestrator czasu pracy"

Odpowiedź 13

Zamawiający wymaga dostawy systemu, który będzie w przyszłości umożliwiał rozbudowę o kontrolę dostępu.

Pytanie 14. Do Specyfikacje wymaganych urządzeń, Programator kart zbliżeniowych 2 sztuki:

Ze względu, iż dopuszczone przez Zamawiającego karty Mifare 1k mają zasięg odczytu ograniczony do odległości 4-7 cm prosimy o zmianę zapisu "odległość odczytu karty 8 — 15 cm" na "odległość odczytu karty od 3 cm".

Odpowiedź 14

Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia w tym zakresie. Zmodyfikowana treść opisu przedmiotu zamówienia (część III SIWZ) w załączeniu

Zamawiający dokonuje również modyfikacji treści SIWZ.

Zmianie ulega część III SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia. Zmodyfikowana treść opisu przedmiotu zamówienia (część III SIWZ) w załączeniu.

Powyższa modyfikacja jest wiążąca dla Wykonawców.

Pozostałe zapisy treści SIWZ pozostają bez zmian.

KIEROWNIK
BIAŁECKAZAMÓWNIENYPUBLICZNYCH
mgr Bartłomiej Gauze